Консультация для родителей «Зимние забавы»

Подготовил воспитатель: Федоренко А.В.

Когда за окном все бело, падает снег и на улице мороз — это пора забав! Для того чтобы получить удовольствие от зимней погоды, надо правильно организовать свой досуг. Имеется множество разнообразных развлечений для детей зимой это лепка снеговика, катание на санках, игра в снежки, лепка снежной крепости, рисование на снегу и многие другие.

Развлечения зимой на улице приносят не только радость, но и являются полезными для здоровья. Ведь игры на улице гораздо полезнее, чем в помещении. Тем более в холодную погоду ребенок выполняет все намного активнее.

Возникает вопрос, так чем же занять ребенка зимой? Но если посмотреть вокруг то можно увидеть многое и мы бы хотели предложить вам различные варианты зимнего досуга:



1. «Снежные скульптуры»

Самое популярное занятие из снега – это лепка снеговика. Но если хорошо подумать, то можно слепить множество других композиций. Например,

можно слепить ежика (нам нужно вылепить шар из снега, затем собрать сухих веточек и сделать из них колючки, из камней носик, глаза и ротик).

Так же просто снеговика можно сделать более волшебным, для этого всего лишь нужно принарядить его, шарфом или вставить в руку поварешку.

2. «Рисунки на снегу»

Для того чтобы ваши рисунки было видно из далека и на них все обращали внимание, всего лишь, нужны бутылочки с подкрашенной водой. Остается только нарисовать причудливые картины и добавить цветной воды.

3. «Снежки»

Ну и конечно же, куда без стандартных снежков. Чтобы игра стала более интересной возможно устроить особый поединок между командами.

4. «Ангелы из снега»

Снежные ангелы не оставят никого равнодушными, для этого всего лишь нужно лечь на ровную поверхность снега и подвигать руками и ногами в стороны.



5. «Следопыты»

Дети любят рассматривать собственные следы на свежевыпавшем снегу. Не поленитесь найти в интернете информацию о том, как выглядят следы разных животных и птиц. После этого отправляйтесь в лес или парк и попробуйте отыскать и расшифровать следы какой-нибудь живности.

6. «Пятнашки»

Попытайтесь идти след в след друг за другом таким образом, чтобы сначала Ваш ребенок наступал на ваши, а затем вы на его следы. Если вы гуляете в целой компании неугомонных ребятишек, организуйте с ними парад!

7. «Покорми птичек»

Данное занятие не только познавательное, если привлечь всю семью в изготовление кормушек для птиц, то и полезное.

А так же можно просто покидать крошки хлеба или булочки птицам, ваш ребенок не останется равнодушным.

8. «Помощник»

Зима — это пора когда много снега и притом везде. Вы можете предложить ребенку сгребсти или счистить снег лопаткой, поверьте, ему очень понравится это занятие, а из сметенного снега можно построить крепость.



Главное — показать пример и делать все с удовольствием и улыбкой на лице. Тогда в будущем эта работа будет ассоциироваться у ребенка только с положительными эмоциями, и он с радостью будет вам помогать.

9. «Катание на санках»

Это пожалуй одно из любых занятий детей зимой, ведь можно кататься и с горки, главное осторожно и тепло укутываться.

Зимние развлечения на этом не заканчиваются. Ведь существует множество как простых, так и более сложных игр по типу хоккея, лыж и других.

Зима — отличное время для совместного досуга с детьми. Расскажите и помогите своему ребенку провести этот период весело и познавательно. Пусть каждые минуты в его жизни останутся в воспоминании.